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Em sessão ordinária realizada no dia 20 de junho de dois mil e vinte e dois, na sede 

da Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o Vereador Alex 

Schimelfenig, secretariado pelo vereador Osmar Carlos Marinho, contando ainda com 

a presença dos seguintes Vereadores: Alcindo Fernandes Leite, Daniela de Moraes 

Kovalski, Diego Schneider, Benjamin Fernandes, Leandro Jevinski, Paulo Valdir 

Dalbão e Valquíria Polli. Sendo que todos os vereadores se faziam presentes, o 

Presidente invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente 

sessão ordinária e solicitou ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata da 

sessão anterior a qual foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para a 

matéria da ordem do dia que constava Projeto de Lei 1818 que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a firmar Convênio com o Hospital Santo Antônio de Estação 

para prestação de serviços na área da Saúde. O Vereador Osmar comentou que 

conforme reunião anterior que tiveram com o Prefeito e a Secretaria de Saúde, muitos 

pontos que tinham dúvidas foram esclarecidos e ressaltados muitos pontos positivos 

nesse Convênio. Tem algumas áreas que ainda precisam melhorar, mas é importante 

iniciar desta maneira, principalmente na área de especialidades médicas que poderão 

ser encaminhados os pacientes. Cabe aos Vereadores fiscalizar a execução deste 

Convenio.  O Presidente Alex concordou que este projeto precisa ainda de alguns 

ajustes, mas que é um grande passo, pois sendo esse um Plano Piloto para os demais 

municípios da Região também, vai se ajustando com o executar do Projeto. A área de 

especialidades ficará muito boa e com valores acessíveis tanto para o município como 

para pacientes. Também tem cláusulas de cancelamento caso não funcionar como o 

esperado. Considerou de grande valia estas conversas com o Prefeito e Secretária 

antes de entrar em votação o Projeto, pois desta forma toda tem as mesmas 

informações e esclarecimentos o que facilita o entendimento e o diálogo e 

posteriormente todos saibam explicar para a população o que foi aprovado nesta 

Casa. Seria interessante que sempre que tivesse um Projeto de Lei mais complexo os 

vereadores pudessem ter estas explicações pelo departamento responsável. Sendo 

estes os vereadores que usaram a palavra o Projeto de Lei n°1818 foi aprovado por 

unanimidade.  Próximo Projeto de Lei que foi a votação foi o n° 1819 que que ratifica 

a assinatura pelo Poder Executivo de Termo de Cooperação Técnica que entre si 

celebram os municípios integrantes da Associação de municípios do Alto Uruguai – 

AMAU para a contratação de um profissional farmacêutico e de um estagiário para a 

UDM do SAE de Erechim, abre crédito especial para supressão das despesas 

decorrentes do termo que foi aprovado por unanimidade. Sendo esta a matéria contida 

na ordem do dia passou-se para a Explicação Pessoal onde Diego Schneider também 

concordou que reuniões com Prefeito e Secretários neste horário antes da sessão 

seriam muito importante para esclarecer dúvidas e sugere que a próxima convocação 

seja do Secretário de Obras que tem muitos assuntos que estão sendo questionados e 

muitas reclamações da população nesta área e seria importante que viessem a esta 



Casa e falassem com todos juntos, evitando assim informações desencontradas. O 

Vereador Osmar concordou com a ideia dos colegas, complementando que estas 

convocações deveriam ser feitas para que os Convocados falassem em horário de 

sessão para que ticasse gravado, pois desta maneira sim entende que não haveria mais 

mal-entendidos e problemas de entendimento e comunicação, pois tudo seria dito de 

forma oficial. O Presidente Alex concordou com os colegas e considerou bem 

importante estes debates, pois tudo é pelo interesse público e ficando gravado nesta 

Casa se pode justificar o trabalho de todos. Não tendo mais nada a ser tratado o 

Presidente encerrou a presente sessão convocando a todos para a próxima sessão 

ordinária no dia 27 de junho em horário regimental, as sete horas,  

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 20 de junho de 2022. 
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